Daugavpils pilsētas domes iepirkumu komisija

“Būvdarbi ERAF projekta “Tūrisma un aktīvās atpūtas infrastruktūras attīstība Daugavpils pilsētā” ietvaros”
identifikācijas numurs DPD 2014/01 ERAF

Atbildes uz jautājumiem nr.2

2.1.jautājums

Lūgums precizēt savienojuma veidu apgaismojuma balstos. Uzskata, ka celtniecības apjomos nav norādītas apgaismojuma savienojuma spailes SV 15.

Atbilde uz 2.1.jautājumu

Kabeļi apgaismojuma balstos tiek savienoti ar spailēm SV15. Šīs izmaksas pretendentiem ir jāiekļauj būvdarbu saraksta 3-3 pozīcijā 3.3.11., un būvdarbu saraksta 4-3 pozīcijās 4.3.11. un 4.3.12, atbilstoši balstu skaitam.

2.2.jautājums

Vai var iepazīties ar pozīcijā 3.1.5.3. “Specmaisījuma (smilts 70%, māls 30%) seguma izbūve 8cm biezumā” noteiktā pielietojamā specmaisījuma tehniskajiem noteikumiem. 

Atbilde uz 2.2.jautājumu

Prasības attiecībā uz specmaisījumu ir norādītas tehniskajā projektā, proti, ir atrunāts sastāvdaļu īpatsvars smilts 70%, māls 30% un nepieciešamais daudzums. Atkārtoti izskaidrojam, ka atbilstoši konkursa nolikuma 3.4.3.punktam, pretendentam, kā profesionālajam būvdarbu izpildītājam ir jāparedz izmaksas materiāliem, kuri ir nepieciešami, lai kvalitatīvi izpildītu visus būvdarbus un nodotu tos Pasūtītājam noteiktā kvalitātē.
2.3.jautājums

Vai pozīcijā Nr.3.1.6.15 “Ģeodēziskā punkta atjaunošana” minētais ģeodēziskais punkts ir jāsaglabā? Kādā veidā?

Atbilde uz 2.3.jautājumu

Minētais ģeodēziskais punkts ir jāsaglabā tādā veidā, kā tas ir paredzēts ĢT 1-18 shēmā.

2.4.jautājums

Kur var iepazīties ar pozīcijām Nr.3.1.13.”Koka nožogojumu Ž1 tipa uzstādīšana” un Nr.3.1.6.14. „Koka nožogojumu Ž1 tipa uzstādīšana” rasējumiem

Atbilde uz 2.4.jautājumu

Ar pozīcijām Nr.3.1.13.”Koka nožogojumu Ž1 tipa uzstādīšana” un Nr.3.1.6.14. „Koka nožogojumu Ž1 tipa uzstādīšana” rasējumiem un specifikāciju var iepazīties  uz ĢT 1-17 shēmā.

2.5.jautājums

Vai no pasūtītāja puses tiks pieprasītas Latvijas būvnormatīvos nereglamentētas atskaites par būvdarbu veikšanas gaitu, piemēram ikmēneša būvdarbu ziņojums? Vēlamies iepazīties ar atskaišu paraugiem.

Atbilde uz 2.5.jautājumu

Pasūtītājam ir tiesības pieprasīt visu informāciju, kas ir nepieciešama projekta sekmīgai realizācijai, tajā skaitā Latvijas būvnormatīvos nereglamentētas atskaites par būvdarbu veikšanas gaitu, piemēram ikmēneša būvdarbu ziņojums. Ņemot vērā to, ka nepieciešamība aizpildīt atskaites var rasties tikai un vienīgi personai, kura izpildīs iepirkuma līgumu, jautājums par iespējamo atskaišu paraugu konkursa gaitā nav aktuāls.

2.6.jautājums

Vai pasūtītājs nozāģētos kokus, krūmus, celmus un demontētās dzelzsbetona konstrukcijas uzskata par materiālās vērtībām vai par būvgružiem. 

Atbilde uz 2.6.jautājumu

Lai precīzi klasificēt katru konkrētu priekšmetu kā materiālās vērtības vai kā būvgružus, ir nepieciešams vismaz vizuāli konstatēt minētā priekšmeta īpašības un iespējamo vērtību. Ņemot vērā to, ka pašlaik, pirms būvdarbu uzsākšanas, pasūtītājam šie priekšmeti demontētā veidā nav un nevar būt piestādīti, uzdotais jautājums ir nesavlaicīgs. Tomēr, vēršam uzmanību, ka pasūtītājs kā materiālās vērtības plāno traktēt galvenokārt koksni, kuras realizācijas cena pārsniedz realizācijas izdevumus.

2.7.jautājums

Ieinteresētā persona uzskata, ka Darbu daudzumu saraksti nav atbilstoši Tehniskajam projektam, tātad netiek radīta vienlīdzīga attieksme pret visiem pretendentiem.

Atbilde uz 2.7.jautājumu

Vienlīdzīga attieksme publiskā iepirkuma kontekstā nozīmē, ka pastāvot vienādiem faktiskajiem un tiesiskajiem lietas apstākļiem, pasūtītājs pieņem vienādus lēmumus (pastāvot atšķirīgiem faktiskajiem vai tiesiskajiem lietas apstākļiem, — atšķirīgus lēmumus) neatkarīgi no pretendenta dzimuma, vecuma, rases, ādas krāsas, valodas, reliģiskās pārliecības, politiskajiem vai citiem uzskatiem, sociālās izcelšanās, tautības, izglītības, sociālā un mantiskā stāvokļa, nodarbošanās veida un citiem apstākļiem.

Uz visiem pretendentiem ir vienlīdz attiecināms gan tehniskais projekts, gan būvdarbu apjomi, gan arī skaidrojumi par iepirkuma procedūras dokumentāciju. Visiem pretendentiem ir vienādas iespējas iepazīties ar tiem Daugavpils pilsētas domes mājas lapā. Kā bija skaidrots jau iepriekš, atbilstoši konkursa nolikuma 3.2.10.punktam, gadījumā, ja ir konstatētas atšķirības starp tehnisko specifikāciju un tehnisko projektu, jāņem vērā tehniskais projekts. Minētā prasība ir vienādi attiecināma uz visiem pretendentiem, līdz ar ko visi pretendenti atrodas vienādos apstākļos.

Papildus jāatzīmē, ka ieinteresētā persona nav norādījusi nevienu konkrētu gadījumu, ka Darbu daudzumu saraksti būtu neatbilstoši Tehniskajam projektam.
2.8.jautājums

Gadījumā, ja materiāliem (smilts un kūdra) nav nekādu speciālu prasību, to arī lūdzam norādīt.

Atbilde uz 2.8.jautājumu

Prasības attiecībā uz materiāliem ir norādītas tehniskajā projektā, proti, piemēram, attiecībā uz maisījumu ir atrunāts sastāvdaļu īpatsvars smilts 70%, māls 30%, kā arī nepieciešamais apjoms. Jautājumā par materiālu parametriem (smilts, māls, kūdra), atkārtoti izskaidrojam, ka atbilstoši konkursa nolikuma 3.4.3.punktam, pretendentam, kā profesionālajam būvdarbu izpildītājam ir jāparedz izmaksas materiāliem, kuri ir nepieciešami, lai kvalitatīvi izpildītu visus būvdarbus un nodotu tos Pasūtītājam noteiktā kvalitātē.

2.9.jautājums

Jautājums par nepieciešamību būvēt uzbērumu (kas nav iekļauts Darbu daudzumu sarakstos), jo pēc ieinteresētās personas viedokļa, ja būvē gultnes ierakumu, tad var tikt bojāti blakus esošie koki, tieši viņu saknes.

Atbilde uz 2.9.jautājumu

Ierosinātais uzbērums nav paredzēts nedz tehniskajā projektā, nedz arī būvdarbu apjomos. Atkārtoti izskaidrojam, ka visi būvniecības darbi ir jāveic saskaņā ar Tehnisko projektu. Gadījumā, ja būvdarbu laikā tiks konstatēts, ka atsevišķie koki tiešām traucē veikt būvdarbus, šis jautājums tiks risināts darba kārtībā.
Iepirkumu komisija 

